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SAIC Pers-Loisinges 
 

Assemblée Générale - 12 Juin 2025 
Procès-verbal 

 
 

L’assemblée générale ordinaire des 799 sociétaires s’est tenue à la Salle Communale de Pers-Jussy, réunissant 28 personnes 

dont 15 membres du Comité, et 15 pouvoirs. 

 

Présences : 

Membres du Comité 
Bureau Membres Excusés/Absents 

Président : M. Michel VERDAN 
Vice-Président : M. Vincent VINCI 
Trésorière : Mme Floriana KURTI 
Secrétaire : Mme Françoise RUCHE 
Secrétaire adjointe : Mme Valérie 
NIGET 

MM. Pierre-Yves BALLESTER, Marc BENIERE, 
René CHAMBET, Daniel COT, Bruno 
DECARROUX, Philippe PARENTHOUX, Daniel 
ROUX-DIDIER  
Délégué Mairie : Arnaud DESBIOLLES 

Excusés : Jean MARECHAL,  
Pierre-François ORSIER,  
Romain COLLOT 
 

 

Personnes invitées :  
- Mme Florence WIRION, Expert-Comptable, Cabinet EUREX 
- Mme Marie JAILLET, Directrice Energie du SYANE (Syndicat des Energies & de l'Aménagement Numérique Haute-Savoie) 

Sociétaires : voir liste d’émargement. 
 

Documents projetés : Rapport Financier, Rapport Moral, Graphiques, etc. 
 

Ordre du jour : 

✓ Présentation des comptes - rapport financier 
✓ Approbation des comptes 
✓ Présentation du rapport moral 
✓ Analyse des consommations 
✓ Situation des travaux sur le réseau 
✓ Renouvellement du tiers sortant 
✓ Questions diverses 

 
Le Président ouvre la séance à 20h15 et remercie les sociétaires présents. 
Projection disponible sur le site www.saic-elec.com. 
 
 

1 – Rapport Financier 

Mme WIRION, Expert-Comptable du Cabinet EUREX, présente les documents retraçant la gestion du SAIC en 2024. 
 
Voir rapport financier 2024 mis à disposition sur demande. 
 
 

Vote : NON : 0 – Abstention : 0 Rapport Financier adopté à l’unanimité 
 
 

2 – Rapport Moral 

Assistance Dépannage : de l’Astreinte bénévole à la Responsabilité professionnelle 

Depuis 2021 une convention de prestation pour l’exploitation de notre réseau HTA a été signée avec ESS (Energie et Services de 
Seyssel). Les alarmes du réseau HTA arrivent directement sur le système d’ESS. Les dépannages sont moins compliqués et plus 
rapides pour les électriciens bénévoles du SAIC. 
La gestion des flux et des mécanismes de capacité sont désormais traités par notre SI et 5 collaborateurs compétent de RET 
(Régie électrique de Thônes). 
L’étape suivante sera de conclure une convention de prestation pour l’exploitation du réseau BT.  
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Déploiement compteurs communicants 

A ce jour 770 compteurs ont été posés, soit 92%. La plupart de ces compteurs sont maintenant télé-opérants. 
 

Tarifs (TRV – Tarifs Réglementés de Vente et TC – tarifs de cession) 

Les services base ≥ 9 kVA sont voués à disparaitre. 
Baisse du prix de l’énergie. Part fixe de l'abonnement en augmentation en 2025. 
 

Consommation 

(Projection de courbes consommations et tarifs) 
 

Photovoltaïque 

73 installations en 2025 dont 45 en injection en surplus et 28 en injection totale.  
Le stockage virtuel est accessible uniquement pour les consommateurs dépendant du réseau Enedis. 
 
 

3 - Situation des travaux sur le réseau 

2024 / 2025 
 
- Enfouissement partiel bouclage HTA entre les postes Petit-Prince et Pompage (terminé à 80%) 
- Travaux et mise en service alimentation et comptage injection de l’installation PHV « GAEC de Vercot »  

Participation du SAIC à hauteur de 60%, soit 57000€ (Total travaux = 97000€TTC) 
- Travaux distribution lotissement « Les terrasses de Loisinges »  
- Raccordements de diverses nouvelles habitations 
- Continuité du déploiement des compteurs communicants 
- Echange comptage du poste du Pompage suite à un incendie 
- Dépannage suite à une rupture sur ligne HTA poste de Jussy 
- Modification réseau distribution BT secteur Mairie suite rénovation du bâtiment 

 
Travaux à prévoir  
 
- Renforcement du réseau secteur Loisinges/Sartons 
- Distribution lotissement « Les Jardins d’Henri » (Vuardes) 
- Maintenance et remise en état de divers points sur le réseau  

 
Vote : NON : 0 – Abstention : 0 Rapport Moral adopté à l’unanimité 

 
 

4 – Renouvellement du Comité : Tiers sortant / Candidatures 

Tiers sortant : Marc BENIERE, Daniel COT, Bruno DECARROUX, Floriana KURTI, Valérie NIGET, Pierre-François ORSIER,  
Philippe PARENTHOUX.  
Candidatures : M. André CRECHARD, M. François BOIVIN 
Se représentent : Marc BENIERE, Daniel COT, Bruno DECARROUX, Philippe PARENTHOUX 
 

Vote : NON : 0 – Abstention : 0 Nouveau Comité adopté à l’unanimité 
 

Le Comité est composé pour l’exercice 2025/2026 de 15 membres. 

 

5 - Questions diverses 

Questions de l’assemblée 

Les sujets suivants ont été largement abordés : 
Le choix des futurs statuts du SAIC /  la participation financière possible du SYANE au renforcement ou extension de réseau / les 
différentes évolutions du TRV et du tarif de cession / l’accès pas les sociétaires à leur consommation via une nouvelle application 
sur l’agence en ligne d’ici début 2026 / la suppression de la ligne aérienne des Vuardes (ne nous concerne pas car réseau Enedis) 
 
L’ordre du jour étant épuisé et l’assemblée n’ayant plus de questions, le Président remercie les personnes présentes et clôt la 
séance à 21h30 en proposant le verre de l’amitié. 


